AKceccyapbl

BAHAXO OUTUHT C NPECC-MACJIEHKON 03.355.5/03.355.7

BaHaKo GUTUHT pa3melLaeTcsa Ha BXOAe B MuTaTenb nociemo-
BaTeNbHOro JelCTBMA. Ero pyHKUMA 3aKNoYaeTcs B TOM, UTOODI
obecneunTb CMasbiBaHME B PYHHOM PEXMME NPU OTKa3e OCHOB-
HOro Hacoca.

Kop Pe3bb6a
03.355.5 1/4" BSP (Bxopn)
03.355.7 1/8" BSP (Bbixof)
OUNDbTP 07.261.1/07.261.3

HanopHbiii punbTp npegoxpaHaeT Tpy6onpoBogbl CUCTEMDI
CMa3Ku OT 3aCOpPeHNA NPUMeCAMN.

MNMocTaBnAeTcA C coeANHUTENbHBIMU d)VITVIHI'aMVI.

Pe3b6a 1/4” BSP (F)

Kop ToHKoCTb dunbTpayun
07.261.1 300 MKm
07.260.3 125 MKM

OUNDbTP HA BXOAE B MUTATEJIb 07.270.5

JaHHbIn GUNbTp NpefoxpaHseT Tpy6bonpoBOAbl CUCTEMbI
CMa3Ku OT 3aCOPEHUA NPUMECAMU.

ToHKoCTb dunbTpaumy 70 MKM.

Pe3b6a 1/4” BSP (F)

Kop pna 3akasa 07.270.5

& NHEBMMRKC



Koabl ANnd 3aKa3a

MEXAHWUYECKOE PEJIE 49.050.2

MexaHnyeckoe penie UMeeT HOPManbHO Pa3OMKHYTbI KOHTAKT.
OHO MoXeT ObITb YCTAaHOBJIEHO HEMOCPeACTBEHHO Ha Grnoke

nnTatenen.
YcTaHaBNMBaeTCA Ha nocsiegHen cekuun 6noka nutatenen.

Micnonb3yeTcs B cucTemMax CMasKku AJfis KOHTPOsi paboTbl Mo

KONnnM4yecTBy LUMKNOB.

TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTUKHA

5A - 250 B nepem. TOKa

HanpsaxeHne nutaHma
0.4 A-125B nocT. ToKka

Pasbem 3-X MNHOBBIN
Knacc 3awurbi IP65
Pa6ouasa Temnepartypa ot -25°C go +85°C
I
. - 1

“rara T WA e e - '

KoAbl AnAa 3AKA3A SJIEKTPUYECKAA CXEMA
Kon-Bo cekuumn Kop

3 2.4M.03

4 2.4M.04

5 2.4M.05 c

6 2.4M.06 ?
7 2.4M.07

8 2.4M.08

9 2.4M.09

10 2.4M.10

11 2.4M.11

12 2.4M.12

& NHEBMMRKC



Koobl ANnd 3aKa3a

BU3YAJIbHbIA UHAUKATOP

BVI3yaJ1beIVI MHOANKATOP NoOKa3biBaeT ABUXXEeHWE MOPLHA,

LEMOHCTPUPYA GYHKLMOHMPOBAHME CUCTEMDI.

MHAYKTUBHDIE AATYUKNA

ﬂpm TakoMm crnocobe KOHTpONA UnkKnos 6ECKOHTAKTHbIN nepe-

KJilo4yaTenb yCTaHaBNMBAETCA B OTBEPCTUNE CEKLUN.

MopLueHb 3amblKaeT U pa3MblKaeT KOHTAKTbl MPU JOCTUMXEHUN
KpaHUX No3nyui.

MHp,yKTVIBHbIe AaTYNKN 06bIYHO NMPUMEHAIOTCA B CCTEMaAX, rae

KOJINYECTBO LIMKIOB MOXeT flocTuratb 300 B MUHYTY.

TEXHUWYECKME XAPAKTEPUCTUKNA

HanpsaxeHue 6-30 B nocT. ToKa
BbixogHOM TOK MakKc. 200 MA
Tok no 22 mA

KoAbl ANA 3AKA3A KABEJIEN

Pa6ouas Temnepartypa
Knacc 3awmrbl
CoepnHeHNA paTymkKa
Kopnyc paTtunka

MpucoepnHeHne

ANIEKTPUYECKAA CXEMA

o1 -25°C po +70°C
IP67

3aKaJieHHas cTanb
nnacTuk Pet-G

M8x1 1 M12x1

OnvHa  M8x1 npamoin M12x1 yrnoBoin 90° M12x1 npamon &—1 L+ 2 1
4
5m A91.111227 A91.111316 A91.111349 ‘0’ ®
— 3 L- 3 4
10m A91.111348 A91.111317 A91.111296
15m A91.111393 A91.111318 A91.111350

[atuukK B c6ope c Kabenem (PNP HopmanbHO OTKpbITbIiA)

c Kabenem 49.052.5
M8 x 1 49.052.7
M12 x 1 49.052.9

& NHEBMMRKC




Koabl ANnd 3aKa3a

rPYMNMA Il KATETOPUA 1D-1G/2G

M12 x 1

y

Ko ANnA 3AKA3A

NHAYKTUBHDBIN AaTUNK
. 49.052.9.ATX.1GD
B3pPbIBO3aLUMLLEHHbI

rPYNMNA Il KATETOPUA 3G-3D

M12 x 1

KOA ANA 3AKA3A

AHAYKTUBHBIN faTunK 49.052.9.ATX

& NHEBMMRKC

Mopgenb

HomunHanbHoe

HanpA)XXeHune

HanpsaxeHue

Tok
KoHTaKkT

EmMKocTb TOKa (MA)

Temnepatypa

Knacc 3awuTbl

SJIEKTPUYECKAA CXEMA

f3"1— L+
Nl

O

Mopgenb

HomunHanbHoe

HanpsXeHue

BbixogHOe HanpsAXeHne
Tok

Pa6ouasa Temnepartypa
Knacc 3awjurbi
CoegnHeHnna

KoHTakT

SJIEKTPUHECKAA CXEMA

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

CepTrduumMpoBaHHbie
NcKpobe3onacHble Lenu

C MaKCVMaJIbHbIMY 3HaYEHUAMU
15B/1=50mA /P =120 mBT

8.2 noct. ToK; (1kQ)

7.5...30 B nocrT. ToKa; ana
MNCMONb30BaHUA BHE MOTEHLMaNIbHO
B3PbIBOOMACHbIX 30H

< 16n0okupoBKa (> 2.1 MA NPOBOAHMK)
HOpPMasibHO 3aKpPbITbll

< 30; pnAa UCNONb30BaHUA BHe

NOTEHLMANbHO B3PbIBOOMACHbIX 30H
o1 -20°C go +70°C
IP67

TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKIN

nocT. ToK, PNP
10-36 B nocT. Toka

Makc. 200 mA
meHee 20 MA

o1 -40°C go +70 °C
IP67

3aKafieHHas cTanb

HOPManbHO OTKPbITbIN



OTceyHol KnanaH

OTCEYHOW KNAMNAH EV-2

6a3e (nauTe).

A70.093606/.115/.230

[aHHbIN KnanaH oCHaleH cneymanbHbIM HOPMaNbHO 3aKpPbITbIM 2 nosu-

LUWNOHHBbIM CO/IEeHOMAOM, KOTOPbIN MOXeT OblTb YCTaHOBMIEH Ha BXOHOM

Knanax EV-2 npegHa3HayeH 4na npeobpasoBaHusa cMcTemMbl NOCNeAo0Ba-
TeNbHOro AeNCTBUA B CUCTEMY, PabOTAIOLLYI0 NOCEKLMOHHO.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIN

DaBneHne

Cma3o4HbIN maTepuan

Makc. 300 6ap

macno muiH. 32 cCr,
nnacTnyHaa cmaska ao NLGI 1

KoAbl Ana 3AKA3A Temnepartypa o1-20°Cpgo +80°C
24 B nocT. ToKa,
Kop HanpsxeHune HanpsxeHue
115 - 230 B nepem. Toka 50/60 Iy,
A70.093606 24 B nocT. ToK MowHocTb 35 Bt (nocT. ToK) 8 BT (Nepem. TOK)
A70.093606.115 115 B nepem. TOoK Knacc sawmrbi IP54
A70.093606.230 230 B nepem. Tok Bxopn 1/8" BSP
4 r— 1 N\
EES Y’
F R r—-——>~>">"~"—-—--~ T - - - - - - - - - - - - - - - --= "
\ { é ) F \ ! ! ! !
L2 | i
[ - : : ‘
[ [ [ ‘
@ [ | \ :
| | |
| | !
W : \ \ |
‘F ] ] - L - L - |
L |
Al ;
|
— — e —] e I
- | L o I - | I |
|
h— —* = * |
N ;9_. w
|
J— | |
| | |
| |
| |
| = |
| |
| f o |
L S B iy

& NHEBMMRKC



Koabl ANnd 3aKa3a

MHANKATOP AABJIEHUA (C MAMATbIO) 09.710.2...7

JaHHbIN HAMKaATOP OObIYHO YCTaHaBNMBAeTCA Ha GMIOK NuTa-
Tenell NepBOro Kackafga «<MacTep» UM Ha BTOPUYHYIO TUHUIO
6110KOB NuTaTenen (nocse «<MacTepay).

B cnyvae npeBbilleHNA 0XKULAEMOTO AaBNIEHNS MHANKATOP Bbl-
aBuraetcs seepx. OH 0CTaeTcsA B TAaKOM MOSIOXKEHUM A0 TeX Nop,
noka He 6yfieT nepemeLlleH 06paTHO BPYUHYIO.

Mbi pekomeHayem CHa4dalsla YCTaHOBUTb NMPUYnNHy cpa6aTb|Ba—
HUA NHONKaTOPa AaB/eHnA N TOJIbKO NocCJie 3TOro Bo3BpallaTtb
€ro B UCXogHoe nosioxkeHwune.

KoAbl AN1A 3AKA3A

Kop DaBneHune Kop, NaBneHne
09.710.2 50 6ap 09.710.5 150 6ap
09.710.3 75 6ap 09.710.6 200 6ap
09.710.4 100 6ap 09.710.7 250 6ap

[ns ycTaHOBKU MHAMKATOPa AaBneHns HeOo6X0ANMO LOMOMHN-
TeNbHO 3aKa3aTb T-o6pa3Hbii GuUTUHr 09.600.5

MOCTOBOW SJIEMEHT

Moct ncnonb3yeTca npu HeobXx0AMMOCTM NoJaym CMa3o4YHOro
MaTepunasna U3 AByxX BbIXO4OB B O4HY TOUYKY CMa3KW.

KoAbl 414 3AKA3A
MocT 6€3 BbIXOAHOro OTBEPCTUA 09.600.3

MocT ¢ BbIxogHbIM OTBEPCTUEM 09.600.4

& NHEBMMRKC




CneumanbHble GUTUHIA And nutateneil cepumn DPL

| DuUTUHIM Ha BXoAe B NUTaTenb

| DIN 2353 NaBneHune Pe3b6a
315 6ap 1/8 BSP
| MNpAmoi ¢ Bpe3HbIM KONbLIOM Kop 3akasa @ Tpy6KNM
TW. 100504 6 mm
TW.100525 8 mm
TW.100528 10 mm
YrnoBsoi 90° ¢ Bpe3HbIM e @ Tpy6Km
KONbLIOM
TW. 102004 6 mm
TW.102025 8 mm
TW.102028 10 mm
| LlaHroBsbie NaBneHune Pe3b6a
250 6ap 1/8 BSP
| MpAMoW ¢ Bpe3HbIM KOMbLIOM Kop 3akasa @ Tpy6KM
03.256.0 6 mm
Yrnosot 90° ¢ Bpe3HbIM e & Tpy6in
KOJIbLIOM
03.256.6 6 mm
e
MNepexoAHWKM Ha BbIXOA Rasnenne PO
nutatena
350 6ap M10x1 BHeww/BHYTP

Be3 o6paTHoro knanaxa

03.222.2

C o6paTHbIM KnanaHom

03.222.2.CV

& NHEBMMRKC

| OUTUHIM Ha BbixoAe B nuTaTesb

| DIN 2353 JaBneHue Pe3b6a
250 6ap M10x1
| MpAmoi1 ¢ Bpe3HbIM KONbLIOM Kop 3akasa @ Tpy6KNM
5 3 03.222.1.04 6 mm
w
..l.-g.\;‘-‘u/ 03.222.1.06 8 mm
MpaAmoi1 ¢ Bpe3HbIM KOnbLIOM e BTpy6in
1 06paTHbIM KianaHom
' "i 14.052.0 6 mm
J':’:;[} -
| LlaHroBbie DaeneHune Pe3b6a
250 6ap M10x1
| [MpAmon ¢ Bpe3HbIM KOJIbLIOM Kop 3akasa @ Tpy6KNM
03.255.3.N 4 mm
i ' 03.256.3.N 6 mm
Yrnosoi 90° ¢ Bpe3HbIM T @ Tpy6in
KOMbLIOM
03.255.8N 4 mm
m 03.256.7 N 6 mm
MpsAmoi uaHroBsbIN ¢ 06paTHbLIM Kop 3aKasa @ Tpy6Km
KrarnaHom
03.255.8N 4 mm
i ’ 03.256.7 N 6 mm
MpAMoi LUaHroBbIN ¢ 06paTHbIM TamerTEes @ Tpy6Kn
KranaHoMm
i 04.016.0 4 mm
" @ 06.016.0 6 mm
__.r'
MNepexoAHMKMN Ha BbIXOA Rasnenne Paon
nutatens
350 6ap M10x1 BHeww/BHYTP

be3 KoHn4Yeckom BCTaBku

05.026.1

C KOHMYeCKOW BCTaBKOW

05.026.0






